
Predmet: Milan Španović – Stara Gradiška 
 
Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine 
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Saslušanje svedoka Željka Grgića 
 
Svedok je dobro poznaje optuženog Šlanovića jer su živeli u istom selu i bili u dobrim 
odnosima. Optuženi Španović nije bio sklon tučama i svađama. Niko od članova porodice 
optuženog, pa ni njegov pokojni brat, nije ispoljavao bilo kakvu netrpeljivost prema ljudima 
hrvatske nacionalnosti.  
 
Septembra 1991. godine bio je zatvoren u zatvoru u mestu Rajić. Tamo su ga tukli zajedno sa 
ostalim zatvorenicima. Jednom prilikom dobili su naređenje da čiste nužnike. Dok je čistio sa 
ostalim zatvorenicima, primetio je optuženog Španovića koji im je rekao da taj posao i jeste 
za njih. Optuženi je tada nosio maskirnu SNB uniformu i automatsku pušku na ramenu. Tada 
ga je poslednji put video. Pre toga, video ga je u kino klubu u Rajiću, gde je svedok bio 
zatvoren sa ostalim meštanima. 
 
Nikada nije bio u zatvoru u Staroj Gradiškoj. Nekoliko puta su ga kao civila lišavalli slobode i 
u šleperu vozili do Stare Gradiške, gde su ga sa osatlim zatvorenicima tukli [u istom šleperu] i 
nakon toga vraćali nazad. Čuo je da je optuženi Španović bio u zatvoru u Staroj Gradiškoj i da 
je tamo maltretirao neke ljude, ali to su bile samo priče Poznaje Đuru Bogunovića, Luku 
Filipovića i Josipa Kočića, živeli su u istom selu. Zna za njih da su dugo bili u zatvorima u 
Okućanima i u Staroj Gradiškoj. Čuo je da su ih tamo tukli pripadnici srpske vojske. Ne zna 
ko ih je konkretno tukao niti se seća koje su povrede zadobili od batinanja u tim zatvorima.    
 
Saslušanje svedoka Željka Kneževića 
 
Svedok je poznaje optuženog Španovića. 
Boravio je u Borovecu od 1991. do juna 1992. godine. U tom periodu viđao je u nekoliko 
navrata optuženog Španovića u SNB uniformi i naoružanog. Misli da je optuženi bio 
pripadnik TO SAO Krajine. Zna da je optuženi učestvovao u oružanom sukobu protiv 
Republike Hrvatske. 
 
Septembra - oktobra 1991. godine privremeno je lišen slobode i zatvoren od strane pripadnika 
TO SAO Krajine, ali među njima nije bilo optuženog. Nikada nije bio u zatvoru u Staroj 
Gradiškoj. Iz priča je čuo da je optuženi boravio u tom zatvoru, ali ne zna u kom svojstvu. 
 
Poznavao je Đuru [Bogunovića], Luku [Filipovića] i Josipa [Kočića]. Čuo je da su bili u 
zatvoru u Staroj Gradiškoj i da su ih tamo batinjali, ali ne zna ko je to radio. Nije ih video niti 
je pričao sa njima nakon tih događaja. 
 
Dopuna iskaza optuženog Milana Španovića 



 
Bio je vojno angažovan od 25.8. [1991.] do 15.9. [1991.], nakon čega je razdužio uniformu i 
oružje. Do polovine novembra nije bio vojno niti radno angažovan. Nakon toga, angažovao se 
u Crvenom krstu, gde je radio do marta - aprila 1992. godine. 
 
Komentar:   
Saslušanje oba svedoka obavljeno je putem video-konferencijske veze sa Županijskim sudom 
u Zagrebu. 
Svedočenje Željka Grgića zvučalo je uverljivo. Promenio je iskaz u delu gde svedoči da li je 
optuženi u tom periodu bio naoružan. Svedok je naveo da nije video da li je optuženi nosio 
oružje što je bilo suprotno izjavi koju je dao istražnom sudiji 26.3.2009. [u kojoj je izjavio da 
je video optuženog 16 i 17.8.1991. godine sa automatskom puškom na ramenu]. Nakon što 
mu je predočena njegova izjava, svedok je izjavio da ostaje pri navodima koje je dao u istrazi. 
 


